

SILANCOLOR CLEANER PLUS

Čistiaci prípravok vo vodnom roztoku
VYSOKÁ PENETRÁCIA
ODOLNOSŤ PROTI PLESNIAM A RIASAM



OBLASŤ POUŽITIA

Silancolor Cleaner Plus je čistiaci prípravok vo vodnom roztoku určený na čistenie povrchov napadnutých plesňami a riasami, pred aplikáciou ochranných povrchových úprav **Silancolor Plus**.

Silancolor Cleaner Plus je základom ochranného systému **Silancolor Plus**, vďaka ktorému prichádza k hĺbkovej, hygienickej čistiacej reakcii odstraňujúcej z povrchu fasád plesne a riasy.

Niektoré príklady použitia

Hĺbkové čistenie fasád napadnutých plesňami a riasami, pred aplikáciou povrchových úprav.

TECHNICKÉ VLASTNOSTI

Silancolor Cleaner Plus spolu s finálnymi povrchovými úpravami z produktovej skupiny **Silancolor Plus** vytvára vysokoúčinný ochranný systém povrchu stien proti tvorbe plesní a rias, a to i v prípade, že sú už prítomné na povrchu.

Silancolor Cleaner Plus čistiaci roztok, ktorý má schopnosť hĺbkovo penetrovať do podkladu, čím odstraňuje z povrchu stien plesne a riasy.

Silancolor Cleaner Plus je bez zápachu a obsahu rozpúšťadiel, čo umožňuje používať prípravok v uzavretých alebo slabo vetraných priestoroch.

Silancolor Cleaner Plus obsahuje špeciálne prísady pre kontrolu rastu plesní a rias.

DÔLEŽITÉ UPOZORNENIA

- Nepoužívajte **Silancolor Cleaner Plus** na kovové povrchy.
- Neaplikujte **Silancolor Cleaner Plus** pri teplotách nižších než +5°C a vyšších než +35°C.
- Neaplikujte **Silancolor Cleaner Plus** na vlhké povrchy.
- Neaplikujte **Silancolor Cleaner Plus**, ak je predpokladaný dážď (chráňte pred prudkým dažďom aspoň 8 hodín).
- Pozrite si časť „Bezpečnostné pokyny na prípravu a aplikáciu“.

SPÔSOB SPRACOVANIA

Príprava podkladu

Nové povrchy alebo povrchy sanované opravnými maltami musia byť vyzreté, dokonale čisté, súdržné a suché. Odstráňte všetky olejové alebo masťné škvrny z povrchov a uvoľnené časti.

Utesnite všetky prítomné trhliny a opravte poškodené miesta.

Utesnite póry a vyrovnajte nerovnosti povrchu správnymi vyrovnávacími maltami z produktového radu MAPEI.

Príprava výrobku

Pred použitím **Silancolor Cleaner Plus** dôkladne premiešajte a v prípade potreby zriedte s vodou v pomere 1 : 3.

Aplikácia výrobku

Plesne, riasy a huby musia byť odstránené len za mokra, t.j. až po dôkladnom nanosení čistiaceho prípravku **Silancolor Cleaner Plus**.

Prípravok aplikujte v celej ploche pomocou nízkotlakového manuálneho ostrekovača alebo štetcom. Nechajte výrobok penetrovať do podkladu a vyčkejte niekoľko minút, pokiaľ nastane čistiaca operácia.

Špachtľou odstráňte z povrchu stien zvyšky plesní, rias alebo húb.

Túto operáciu opakujte niekoľko krát a **Silancolor Cleaner Plus** aplikujte plynule, aby mohol prípravok hĺbkovo penetrovať do podkladu.

Chráňte pred dažďom min. 8 hodín.

Silancolor Cleaner Plus nie je potrebné z povrchu čistiť, je dokonale kompatibilný s výrobkami z produktovej skupiny **Silancolor Plus**.

Silancolor Primer Plus môže byť následne nanosený po cca. 12-24 hodinách, prípadne, ak sú steny úplne vyschnuté.

ČISTENIE

Silancolor Cleaner Plus umývajte zo štetcov, valčekov, striekacích zariadení vodou.

SPOTREBA

Spotreba je výrazne ovplyvnená absorpciou povrchu a mierou napadnutia povrchu plesňami a riasami. Bežná spotreba sa pohybuje v rozmedzí 0,20 - 1,0 kg/m² roztoku pripraveného na použitie.

BALENIE

Silancolor Cleaner Plus je dodávaný v 5 kg plastových kanistroch a 1 kg nádobách.

SKLADOVANIE

24 mesiacov, skladujte v suchom prostredí, ďaleko od zdroju tepla a pri teplote medzi +5 °C a +30 °C.

Chráňte pred mrazom.

BEZPEČNOSTNÉ PREDPISY NA PRÍPRAVU A POUŽITIA NA STAVBE

Inštrukcie na bezpečné použitie výrobku sú dostupné v aktuálnej verzii Karty bezpečnostných údajov, ktorá je k dispozícii na www.mapei.com.

VÝROBOK PRE PROFESIONÁLOV.

TECHNICKÉ VLASTNOSTI (typické hodnoty)	
ŠPECIFIKÁCIA VÝROBKU	
Konzistencia:	tekutina
Farba:	transparentná
Hustota (EN ISO 2811-1) (g/cm ³):	cca 1,01
ÚDAJE PRE POUŽITIE	
Pomer riedenia:	pripravený na použitie alebo zriedený s max. 300% vody
Čas pred aplikáciou ďalšej vrstvy:	12-24 hodín v závislosti od vlhkosti a teploty, v každom prípade až keď je predchádzajúca vrstva úplne suchá
Aplikačná teplota:	od +5°C do +35°C
Spotreba (kg/m ²):	0,2-1,0

UPOZORNENIE

Uvedené údaje a predpisy, hoci zodpovedajú našim najlepším skúsenostiam, sú považované za typické a informatívne a musia byť podporené bezchybným spracovaním materiálu. Preto je dôležité, ešte pred vlastným spracovaním, posúdiť vhodnosť výrobku na predpokladané použitie. Spotrebiteľ prijíma celú zodpovednosť za prípadné následky vyplývajúce z nesprávneho použitia výrobku.

Pozrite si, prosím, aktuálnu verziu technického listu dostupného na našej webovej stránke www.mapei.com

PRÁVNE OZNÁMENIE

Obsah Technického listu je možné kopírovať do iných, súvisiacich dokumentácií s tým, že výsledný dokument v žiadnom prípade nedopĺňa ani nenahrádza Technický list platný v čase aplikácie výrobku MAPEI.

Aktuálne technické listy sú k dispozícii na www.mapei.com.

V PRÍPADE VYKONANIA AKÝCHKOL'VEK ZMIEN V TECHNICKOM LISTE, PRÍPADNE V DOKUMENTÁCIACH ODVODENÝCH Z TOHTO TECHNICKÉHO LISTU, MAPEI NEPREBERÁ ŽIADNU ZODPOVEDNOSŤ.

2035-5-2023 SK

Akékoľvek kopírovanie textov, obrázkov, a ilustrácií publikovaných v tomto dokumente je prísne zakázané a podlieha trestnému stíhaniu

